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Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 

014 Середня освіта (Хімія) розроблена в умовах модернізації вищої освіти 

України, наближення її до європейських стандартів, коли важливим є питання 

вдосконалення професійної підготовки майбутнього вчителя. Сучасна 

українська школа потребує вчителя, який володіє фундаментальною 

теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями та навичками 

їх практичного застосування, здатний до творчої педагогічної діяльності та 

самоосвіти. 

Рецензована програма спрямована на поглиблену теоретичну та 

практичну підготовку бакалаврів у галузі освіти. Програмою передбачено 

вивчення освітніх компонентів, які формують професійні компетентності, 

знання та розуміння майбутніх учителів хімії базової середньої школи. І кожен 

окремий компонент, і логічна послідовність та взаємозв’язок усіх, допомагають 

досягти цілей програми та запланованих результатів навчання. Всі нормативні 

компоненти освітньої програми повністю відповідають предметній області 

спеціальності. Програма ґрунтується на загальновідомих наукових результатах 

із урахуванням сучасного стану педагогічної та хімічної наук, передбачає 

практичну підготовку на базі загальноосвітніх шкіл. 

Мета програми віддзеркалює прагнення розробників забезпечити 

формування здатності майбутнього вчителя хімії до професійної діяльності на 

рівні базової середньої освіти через визначену систему інтегральної, загальних 

та фахових компетентностей, закласти основи для подальшого навчання за 

спеціальністю на другому (магістерському) рівні вищої освіти та скерувати 



вектор навчання на підготовку творчих, креативних фахівців, здатних до 

самостійного професійного розвитку та самовдосконалення. 

Як рекомендацію пропоную збільшити обсяг педагогічної практики. 

Отже, аналіз освітньо-професійної програми «Середня освіта. Хімія» за 

змістом і обсягом засвідчив, що вона відповідає вимогам чинного 

законодавства України, методичним рекомендаціям МОН України та дає змогу 

впроваджувати освітню діяльність з підготовки бакалаврів галузі знань 

01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) відповідно до 

потреб ринку освітніх послуг. 
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